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Ata nº 1388 da Sessão Ordinária nº 1373 do dia 28 de Novembro de 2022, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 042 

Aos vinte e oito dias (28) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (2022), 
segunda-feira, as dezoito (18) horas, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando início aos 
trabalhos saudou os colegas Vereadores, Vereadoras, Diretor Geral Celso, os ouvintes da 
Rádio Municipal e a todos que nos acompanham online via Facebook bem como nosso 
visitantes que se fazem presentes nesta sessão os servidores públicos assim como o 
Secretário de Saúde senhor Márcio Oliveira. Nos expedientes oriundos do Poder Executivo 
(RI, Art. 179, I) não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental. Retomados 
os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e 
conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; 
Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Hélio Duarte 
Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; 
da Bancada dos Democratas (DEM) Verª Valdeci Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila 
e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Em continuidade posta 
em discussão e votação, foi aprovada a Ata nº 1386 da Sessão Ordinária nº 1371 do dia 
14.11.2022 e a Ata nº 1387 da Sessão Ordinária nº 1372 do dia 21.11.2022 – foi distribuída 
para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Foi procedida a leitura do Edital 
para Convocação de Audiência Pública nº 5, de 25.11.2022, para discussão do Projeto de Lei 
nº 25, de 11.11.2022, que trata da Lei Orçamentária para o Exercício de 2023. Ainda tiveram 
deliberações pelo plenário – os autores dispensaram a palavra e postos em discussão e 
votação forma aprovados à unanimidade: Pedido de Providências nº 2, de 22.11.2022, de 
autoria do Ver. Ademar Militz, solicitando a administração municipal de seja colocada área 
estendida (cobertura) na área aberta em frente as salas da capela mortuária – Sede e a 
Indicação nº 1, de 22.11.2022, de autoria da Verª Ruti Vieira, sugerindo a administração 
municipal/Secretaria de Educação, que proceda com o cumprimento da Lei nº 666, de 6 de 
Maio de 2011, que trata da Câmara Mirim. Não havendo outras matérias para deliberação do 
Plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), Presidente deu 
prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao 
pequeno expediente onde temos dois (2) Vereadores inscritos com o tempo regimental de 
cinco (5) minutos onde passo a palavra ao primeiro (1º) Vereador inscrito Ademar Militz: 
minha saudação ao Presidente da Casa Alcemar Silveira de Lima, aos demais colegas 
Vereadores e Vereadoras, Diretor Celso, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e a 
quem nos assiste via Facebook, uma saudação especial também ao Secretário de Saúde que 
nos faz uma visita senhor Márcio Oliveira, a ex-Vereadora Solanja Baggio e aos demais 
colegas servidores que estão presentes na sessão, obrigado pela visita venham mais vezes 
que serão sempre bem-vindo nessa Casa. Eu me inscrevi esse pequeno espaço para fazer 
alguns comentários sobre a indicação aqui que fiz que eu vejo muita necessidade que seja 
feita essa área estendida ali na casa mortuária por causa do acúmulo de pessoas, onde ali 
fica no relento do sol com seus entes queridos no qual quero fazer o registro, os meus 
sentimentos aos familiares de Felisbino Dias que está sendo velado, então meus sentimentos 
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e tem um pedido também para o senhor Alcione Rodrigues para que façam a colocação de 
uma (1) lâmpada em frente a sua residência ali na Localidade do Sabão que na medida do 
possível, se puderem colocar essa lâmpada lá para ele eu agradeço. Seria isso muito obrigado 
por hoje. Como segundo (2º) Vereador inscrito e último Hélio Menezes onde passo a 
palavra: minha saudação ao Presidente da Casa colega Vereador Alcemar Silveira de Lima, e 
saudando-o saúdo os demais colegas Vereadores e Vereadoras, minha saudação aos 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense, aos nossos munícipes que acompanham a sessão 
através do Facebook, quero fazer uma saudação também o nosso Secretário de Saúde 
Márcio que está presente na sessão, aos demais funcionários da Prefeitura Municipal na 
nossa Veterinária a Camila que nos dá honra da presença a Camila, a Solanja – ex-Vereadora 
que também nos dá a honra e os demais funcionários Alice e Ana Cristina sejam bem-vindas 
pois para nós é uma satisfação tê-las conosco nesta sessão. Eu gostaria de fazer um 
comentário em relação à matéria que saiu no Face essa semana, é um áudio pedindo tentei 
localizar agora aqui no telefone e está um pouco difícil mas falando que os Vereadores têm 
obrigação de resolver o problema da água no município e eu acho que o pessoal mais uma 
vez, eu falei várias vezes que a função do Vereador e do Legislativo é fazer leis, fazer 
indicação a administração Municipal e fiscalizar mas jamais um Vereador pode executar uma 
obra, ir lá resolver o problema da água e inclusive essa pessoa falava que o problema era ali 
no Goiabal não é Ver. Alcemar e Verª Ruti? Acho que vocês escutaram este vídeo então achei 
assim uma falta de consideração e que nós estaríamos numa área de conforto, queriam tirar 
nós desta área de conforto assim, que nós teríamos que trabalhar e inclusive eu, vocês 
sabem não é Camila, todos sabem que eu tenho uma propriedade e tenho leitaria e várias 
vezes acontece de ter problema na rede da água mas eu nunca mexi na rede da água até 
porque não é a função do vereador se fosse função iria lá e resolveria o problema que você 
sabe que uma leitaria tem que ter água permanente e inclusive estou fazendo uma rede de 
agua para resolver esse problema e nós temos o pessoal responsável, um setor responsável 
que até eu tenho o nome dos funcionários e temos três (3) CCs (Cargos Comissionados) e 
que eu anotei nos nomes ali na Prefeitura que é o seu Nilton, a Cleonice a Leoci e dois (2) 
funcionários que dão apoio  que são o Chiquinho e o Marcos o quer dizer que esse setor está 
muito bem atendido e eu por final eu disse que “eu não mexo mas eu parabenizo pessoal da 
água” até por que eu ligo e esses dias eu liguei as oito (8) horas, estava sem água para tomar 
banho e tal e as 8:15 (oito e quinze) estavam lá em casa resolvendo problema, então, mandei 
uma mensagem para Cleonice inclusive o outro dia passei para o seu Nilton também que 
atendeu na mesma hora e eu não tenho queixa, eu só tenho a dar meus parabéns pelo 
trabalho. Outra coisa que queria dizer aqui o seguinte: o pessoal acha e vai achar que os 
Vereadores estão contra administração porque nós não aprovamos aquele projeto, não é 
isso, do horário dos funcionários, nós poderíamos ter conversado melhor e a gente achou 
que muitas pessoas achavam que não deveriam aprovar e no fim o projeto foi rejeitado por 
unanimidade mas em relação a isso quero falar tem mais dois (2) projetos que estão 
tramitando na Casa que eu estou vendo problemas nesses projeto, também não sei se não 
serão rejeitados então, é nesse sentido e vão dizer que os Vereadores estão contra 
administração e não é, o Projeto de Lei nº 23 ele está tentando criar, pede a criação de um 
(1) cargo de Psicólogo e um (1) de Nutricionista só que nós já temos dois (2) Psicólogos no 
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quadro e aí pedem mais um (1) cargo de vinte (20) horas, daí eu acho muito pois ficaremos 
com três (3) Psicólogos onde nós já temos uma Nutricionista e pedir outra Nutricionista eu 
acho muito porque o trabalho de Nutricionista é pouco, é para atender a saúde a educação 
então eu acho que não comporta e eu pelo menos vou votar contra e aconselho meus 
colegas a votar contra, eu vou votar contra porque eu acho que não comporta e nós vamos 
inchar muita administração desse jeito e aí vamos em alguma hora inviabilizar a folha de 
pagamento ficando impossível depois de dar reajuste para os funcionários que estão 
trabalhando, começa inchar e ultrapassar os cinquenta por cento (50%). Seria isso mesmo 
muito obrigado.”O Presidente Ver. Alcemar antes do encerramento manifestou-se: “eu 
gostaria aqui de falar como Presidente do Legislativo, eu não posso deixar de falar por causa 
que foi citado o meu nome de pessoa desocupada, que não tem o que fazer e que passa com 
telefone na mão que se chama Ian Vieira, citando que os Vereadores até citando o nome da 
Verª Ruti e o nome do Ver. Ademar, citando que nós tínhamos que cuidar de água, é gente 
que não tem nem noção da coisa e eu muitas vezes liguei poço e tenho testemunho da 
administração como as pessoas da água, que lidam na água e que muitas vezes ajudei mas 
isso não é obrigação minha, para um desocupado passar citando meu nome e que eu tinha 
que ir lá lidar em agua ou sei lá. Eu muitas vezes liguei porque eu quis, não é obrigação 
minha, não estou ganhando para isso agora os desocupados que passam e não tem que 
fazer, que passa o telefone da mão, passam botando “baboseiras” na internet, eu sou contra 
este tipo de coisa, pode vir me falar se for preciso e eu ajudo mas agora botar “bobageiras” 
na internet eu acho gente desocupada e que não tem o que fazer, que passam com o 
telefone na mão, se tivesse não estava telefone da mão colocando “bobageiras” e nunca fui 
contra, quando tiver problema com água, com problema me chame que eu vou procurar pois 
quantas e quantas vezes liguei para secretaria e fui bem atendido, a secretaria foi lá resolver 
o problema mas não precisa dizer que os “Vereadores têm obrigação de lidar com água”, isso 
não, então eu queria dizer e quero também agradecer o pedido do Ver. Ademar ali que até 
pouco tempo eu estava no velório ali e é horrível, aquilo tem que botar um toldo, um “troço” 
na frente da casa mortuária que até já tinha, até não sei porque tiraram e não colocaram de 
volta então, sou a favor do seu pedido Ver. Ademar, não voto como Presidente mas é um 
pedido importante.” Encerrando, o Presidente considerou cumprida a pauta e a Ordem do 
Dia e não havendo nada mais a ser tratado, encerrou esta sessão ordinária e marcou a 
próxima para o dia cinco (5) de dezembro, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste 
Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo 
Ver. Alcemar Silveira de Lima e secretariados pelo Ver. Ivonei Silva de Ávila e assessorado 
Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivonei Silva de Ávila, Secretário, determinei que 
fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno que, será 
distribuída a todos e, após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Ivonei Silva de Ávila    Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário       Presidente 
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